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Leistungen



Von maßgeschneiderten Lösungen bis hin zu erstklassigem Service für Ihren nachhaltigen Erfolg.



mehr erfahren



Logistik



Wettbewerbsfähige Einkaufskonditionen und zuverlässige Teileversorgung.



mehr erfahren



Innovationen



Vorreiter in Zukunftsthemen als aktiver Marktgestalter durch innovative und zukunftsweisende Projekte.



mehr erfahren



IT-Lösungen



Effizienz steigern, Prozesse optimieren: Unsere IT-Lösungen für Ihren Unternehmenserfolg.



mehr erfahren
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Handelssysteme



Als Einkaufskooperation der freien Kfz-Teilehändler repräsentieren wir den Mittelstand der Branche: Ihre Einstiegsmöglichkeiten.



mehr erfahren



Werkstattkonzepte



Schon heute haben Ihre Werkstattkunden Zugriff auf Ihr umfangreiches Dienstleistungsangebot. Bündeln und vertiefen Sie Ihren Service als Konzeptgeber.



mehr erfahren



Eigenmarken



Unser exklusives Eigenmarken-Sortiment von Pkw und Nkw-Ersatzteilen bis hin zur Werkstattausrüstung überzeugt mit Qualität zu fairen Preisen.



mehr erfahren



Marketing



Wir sind Experten im Bereich Performancemarketing & Print. Wie mit aktuellen Trends Ihre Botschaft optimal zur Geltung kommt.



mehr erfahren
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Werkstattkonzepte



Mehr Erfolg für Ihre Werkstatt mit unseren individuellen Werkstattkonzepten: Informieren Sie sich über Ihre Vorteile.



mehr erfahren



Händlernetz



Entdecken Sie das flächendeckende Händler-Netz der CARAT und finden Sie einfach den Händler in Ihrer Nähe.



mehr erfahren



Eigenmarken



Unser exklusives Eigenmarken-Sortiment von Pkw- und Nkw-Ersatzteilen bis hin zur Werkstattausrüstung überzeugt mit Qualität zu fairen Preisen.



mehr erfahren



Werkstattleistungen



Starke Netzwerke und nachhaltige Unterstützung für Ihre Anforderungen mit unserem vielfältigen Portfolio aus Experten und Dienstleistern.



mehr erfahren



Aktionen und Angebote



Unsere Händler bieten regelmäßig eine Vielzahl interessanter Werbeaktionen an. Entdecken Sie unsere aktuellen Aktionen und Angebote.



mehr erfahren



Werkstatt-Newsletter



Die neuesten Trends und News der Kfz-Branche auf einen Blick. Entdecken Sie unsere regelmäßigen Aktionen und Angebote.



mehr erfahren
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Zukunftspartner



Die starken Marken-Partner an unserer Seite. Gemeinsam begegnen wir den Herausforderungen des Marktes. 



mehr erfahren



Markenportfolio


Markenvielfalt trifft Qualität. Entdecken Sie unser breites Sortiment für höchste Ansprüche.



mehr erfahren



Kooperationen und Verbände



Gemeinsam für Erfolg und Innovation: Hier erfahren Sie mehr über unsere Arbeit mit Verbänden und strategischen Allianzen.



mehr erfahren
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Gemeinsam. Für morgen.




Starker Partner für WerkstattTeilehandelIndustrie 

Wir unterstützen Sie mit unseren starken Leistungen und einer breit aufgestellten Zentrallogistik in Ihrem Tagesgeschäft und sichern Ihre Zukunft.


unsere Erfolgsfaktoren im Überblick
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					Wir gestalten den Markt.


Eine Partnerschaft für nachhaltigen Erfolg und gemeinsames Wachstum.



Teilehandel

Gemeinschaftliche Visionen, unsere Leistungen










Werkstatt

Die Zukunft beginnt in Ihrer Werkstatt










Industrie

Kooperation: Gemeinsam Zukunft schreiben












Mit uns an Ihrer Seite.

Wir sind die Kooperation für den Mittelstand der Kfz-Teilebranche und der Erfolgsfaktor im IAM.






0
angeschlossene Großhändler


0
Verkaufshäuser bundesweit


0
Konzeptwerkstätten in DACH
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Wir sind Treiber in Zukunftsthemen.

Service, der Ihre Zukunft gestaltet.

Von unserer starken Marktdurchdringung und den elementaren Leistungsbausteinen unserer Gruppe profitieren – das ist unsere Mission für die angeschlossenen Unternehmen. 

Wir zeichnen uns durch unsere Vielfalt und unsere Geschlossenheit, unsere Marktstellung und unsere Agilität, unsere Beständigkeit und unser schnelles Handeln aus. Wir vernetzen den IAM und schaffen als starke Gruppe Erfolgsfaktoren für unsere angeschlossenen Gesellschafter und Kommanditisten.
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Erfolgsfaktor Logistik.

Mit dem ad-CARGO Zentrallager und unserem bundesweiten Netzwerk aus Mitgliedern und Partnern gelingt es der CARAT Gruppe eine flächendeckende Logistikinfrastruktur zu betreiben. Die angeschlossenen Händler können hierdurch von einer ausgezeichneten Warenverfügbarkeit und Versorgungsgeschwindigkeit für ihre Kunden profitieren und die eigene Lager- und Logistikstrategie optimieren.


0 qm
Lagerfläche


0
Artikel


0
Mitarbeiter
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Erfolgsfaktor Sortimente.

Als Vollsortimente in den Bereichen Pkw, Nkw, Karosserie und Lack sowie Facheinzelhandel können Händler bei uns auf alle führenden Marken zurückgreifen. Die relevanten Erstmarken werden durch passende Zweitmarken sowie Handels- und Eigenmarken sinnvoll ergänzt.

Wir konzentrieren uns hierbei auf Kernlieferanten, bündeln die Sortimente und bilden Kompetenzcenter für die wichtigsten Warengruppen. Neben dem Produktmanagement in der Zentrale wird der Handel durch eigene Vertriebsmitarbeiter für Produkte und Werkstattausrüstung betreut und mit systemgestützter Sortimentspflege beraten.
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Werden Sie Teil von etwas Großem.

Unser Imagefilm gewährt Ihnen einen Blick auf unser umfassendes Leistungsportfolio






Sorry, your browser doesn't support embedded videos.





Wir machen Erfolg.

Das macht uns aus.

	
Wir stehen in engem Kontakt mit Teileherstellern und Zulieferern. So sichern wir unseren Teilegroßhändlern attraktive Preise, höchste Produktqualität sowie eine zuverlässige Lieferfähigkeit



	
Die CARAT versteht sich als Dienstleister und Servicegeber. Mit einer klaren Sortimentsstrategie, einem zentralen Einkauf und vielen modularen Services unterstützen wir unsere Großhändler



	
Über unsere Großhändler beziehen angeschlossene freie Werkstätten hochwertige Kfz- Ersatzteile und profitieren von den umfassenden Leistungen von uns als Systemgeber






[image: alt]












[image: alt]


Gestalten Sie mit uns die Zukunft des IAM.

Karriere bei CARAT.

Die CARAT-Unternehmensgruppe ist mit ihrer internationalen Beteiligung an der ADI eine der in Deutschland führenden Beschaffungs- und Marketingkooperationen für Kfz- und Nfz-Teile, Zubehör und Werkstattausrüstung der freien Autoteilehändler.

Die CARAT-Zentrale in Mannheim und unser Logistikzentrum in Castrop-Rauxel fungieren mit rund 250 Mitarbeitern als Dienstleister für die Systeme der CARAT, welche eine etablierte Größe und Motor des Fortschritts für die automobile Gesellschaft sind. Für Sie als Bewerber/in bedeutet das optimale Karrierechancen.




zu unseren aktuellen Stellenangeboten




News & Updates

Alles rund um die CARAT-Welt und Stellenangebote
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